

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNITAT VALENCIANA

1253 *Resolución del Órgano de Contratación del Consorcio Hospital General Universitario de Valencia por la que se publica la corrección de errores del anuncio de licitación que hace referencia al procedimiento con el número de expediente L-SU-04-2014. Suministro del material, dotación de equipamiento, obras y plan operativo del Instituto Cardiovascular.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 303, de 19 de diciembre de 2013, que hace referencia al procedimiento con número de expediente L-SU-04-2014, Suministro del material, dotación de equipamiento, obras y plan operativo del Instituto Cardiovascular.

En el punto 8 del anuncio, Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde indica:

"a) Fecha límite de presentación: 15 de enero de 2014", debe decir: "a) Fecha límite de presentación: 31 de enero de 2014".

En el punto 9 del anuncio, Apertura de ofertas, donde indica:

"d) Fecha y hora: 29 de enero de 2014, horas: 9.00", debe decir: "d) Fecha y hora: 20 de febrero de 2014, horas: 9.00".

Valencia, 23 de diciembre de 2013.- El Director Gerente, Sergio Blasco Perepérez.

ID: A140000706-1